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Цель: формирование патриотических качеств личности дошкольников. 

Задачи:  
- закрепление и расширение знаний о событиях Великой Отечественной войны, 

о подвиге своего народа, о роли военных песен и истории их создания;  

- побуждать к сопереживанию событиям Великой Отечественной войны;  

- формировать умение эмоционально воспринимать, анализировать и исполнять 

песни военных лет;  

- развивать мышление, речь, познавательную активность, творческие, 

музыкальные способности. 

Ход мероприятия. 

 

Ведущая: Праздник Победы – 9 Мая- 

Празднует в нашей стране стар и млад. 

Дети вручают цветы ветеранам, 

Тем, кому громкое имя - солдат! 

Всем, кто пережил, страшные годы войны, всем, кто был ещѐ ребѐнком, но уже 

понимал, что значит Родина, Отечество, всем, кто не вернулся с полей 

сражений, посвящается наш концерт. 

Дети входят под фонограмму песни «День Победы» муз. Д. Тухманова. 

 Дети: 1. Сегодня праздник – День Победы, 

Счастливый праздник – день весны, 

В цветы все улицы одеты, 

И песни звонкие слышны. 

2.Знаем мы: совсем непросто 

Он пришѐл к нам -  День Победы. 

Этот день завоевали 

Наши прадеды и деды. 

3.Благодарим, солдаты, вас  

За жизнь, за детство и весну! 

За тишину, за мирный дом, 

За мир, в котором мы живѐм! 

Песня «Память» слова и музыка Н. Чудаковой (садятся)  

 

Ведущая.  Дети! Путь к великой Победе был трудным, но героическим. При-

зывно и тревожно звучали в первые дни войны слова песни А. Александрова 

«Вставай, страна огромная». 

Звучит аудиозапись песни «Священная война» 

 сл В. Лебедева-Кумача, муз. А. Александрова (1 куплет) 

Ведущая. Наши солдаты дошли до Берлина – столицы Германии. И там, на 

самом главном здании, которое называлось Рейхстагом, был водружен наш 

красный флаг Победы. 9 мая 1945 года закончилась война, и тот день стал 

самым светлым и любимым праздником – Днем Победы! 

Девочки: 

1.Когда приходит День Победы, цветут сады, цветут поля, 
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Когда приходит День Победы, весною дышит вся земля! 

2.Когда приходит День Победы, звучат и музыка, и смех, 

И, поздравленья принимая, мы поздравляем всех! 

Танец «Синий платочек» (муз. Е.Петербуржского) 

 

Ведущая.  День Победы отмечается как большой всенародный праздник, он 

принес нашему народу мир, а детям - спокойное детство. В этот день память 

погибших чтят минутой молчания. Давайте и мы стоя, склонив голову, молча 

почтим память тех, кто отдал свою жизнь за нас, за мир на земле. 

Звучит аудиозапись песни «Бухенвальдский набат» 

сл. Л. Соболева, муз. В. Мурадели(1 куплет) 

1-й ребенок. 

Уже прошло немало лет. 

Года, как птицы, пролетают. 

Но в этот день, великий день, 

Как прежде, праздник отмечают. 

2-й ребенок. 

Это праздник большой — День Победы. 

Стал он дорог и мне, и тебе. 

Отстояли в боях наши деды 

Мир и счастье на нашей земле. 

3-й ребенок. 

Марш победный оркестр играет, 

На парад ветераны идут. 

Свою юность они вспоминают 

И военные песни поют. 

4-й ребенок. 

Никогда позабыть мы не сможем, 

Сколько бед принесла нам война. 

Мы цветы к обелискам положим, 

Вспомним павших солдат имена. 

5-й ребенок. 

Мы славим тех, кто отстоял 

В сраженьях яростных победу. 

Навеки сможем сохранить 

Наследие отцов и дедов. 

6-й ребенок. 

Будет мир пусть дна нашей планете, 

И смеѐтся всегда детвора. 

Так давайте же дружно и громко 

В честь Победы все крикнем: «Ура!»   

 

Ведущая: Многие ребята уходили на фронт прямо со школьной скамьи. 

Разбросала война молодых ребят – кого в танкисты, кого в зенитчики, 



кого в летчики, телефонисты, разведчики, моряки. А наши мальчишки 

мечтают стать танкистами, летчиками, капитанами. 

Ребѐнок: Хоть пока мы дошколята, 

       А шагаем, как солдаты. 

Танец «Граница» муз.Л.Агутина 

 

Ведущая: Во время Великой Отечественной войны и женщины оказывали 

неоценимую помощь в разгроме врага: они были разведчицами, стрелками – 

снайперами, связистами, медсестрами, которые выносили раненых с поля боя, 

оказывали медицинскую помощь раненым бойцам. А сейчас мы посмотрим, как 

наши девочки владеют этим умением. 

Игра «Помоги раненому» 
(Девочкам предлагается забинтовать руку «раненым» бойцам. Оценивается 

быстрота и качество задания. Задание выполняют поочередно две – три 

пары.) 

Ведущая: А еще солдаты вспоминали своих жен, любимых девушек, сестер, 

матерей. Вспоминали, как было с ними дома хорошо, уютно, тепло. Знали, что 

они их ждут с войны, верили, что вернутся живыми и с ПОБЕДОЙ! И от этого 

на душе всегда становилось теплее. А какой радостью была каждая весточка из 

дома. 

Ребенок: (разворачивает листок, «читает») 

 Этот маленький желтый листок 

 Посылаю в землянку к тебе, 

 Чтобы строчками этими мог 

 Часто думать в бою обо мне. 

 Ветер песню мою унесет, 

 Чтоб тебе помогала в бою. 

 Помни, девушка верит и ждет 

 И любовь, и победу твою! 

Ведущая: Стихи простые, наивные, но, сколько в них надежды и любви! Такие 

письма были необходимы солдату. Не случайно символом верности и надежды 

стала девушка Катюша из песни, которую сейчас знают все – и взрослые и дети. 

Эта песня оказалась дорога всем и каждому. А в дни войны бойцы прозвали 

«Катюшей» грозное артиллерийское оружие, которого панически боялись 

враги. 

Песня «Катюша» муз. М. Исаковского 

 

Ведущая. Во время войны совершено было много героических подвигов, 

многие воины стали героями. 

Дети. 1.Слава нашим генералам, 

Слава нашим адмиралам 

И солдатам рядовым – 

Пешим, плавающим, конным, 

В жарких битвах закаленным! 

Слава павшим и живым. 



От души спасибо им! 

2.Не забудем тех героев, 

Что лежат в земле сырой, 

Жизнь отдав на поле боя 

За народ – за нас с тобой! 

 

Игра-аттракцион «Будь внимательным». 

Ведущая   показывает детям четыре флажка: голубой, синий, зеленый, 

красный: - Ребята, будьте внимательными. Если я подниму синий флаг, вы 

будете плавать, если голубой - летать, если зеленый - скакать, если красный - 

кричать «Ура!» 

Ведущая прячет за спиной и быстро поднимает вверх флажки. Дети 

имитируют движения моряков, летчиков, кавалеристов, кричат «Ура!» 

Флажки поднимают в разной последовательности. Повтор 2-3 раза, сели. 

Ведущая.  А что бывает каждый год в День Победы отгадайте, послушав 

загадку. 

Вдруг из темной темноты 

В небе выросли кусты. 

А на них – то голубые, 

Пунцовые, золотые 

Распускаются цветы 

Небывалой красоты. 

И все улицы под ними 

Тоже стали голубыми, 

Пунцовыми, золотыми,  

Разноцветными. 

Что же это такое? (Салют) 

Ребѐнок: Снова май расцветает зелѐный, 

И листвою деревья шумят. 

Освещая торжественно небо, 

В честь Победы салюты гремят! 

Композиция «Салют» по А.И.Бурениной 

Ведущая. Это салют для всех людей, кто участвовал в этой страшной войне. 

Кто погиб, и кто вернулся живым. Это салют великой Победе. 

Дети садятся. 

Дети: 
1.Что такое День Победы? Это утренний парад: 

Едут танки и ракеты, марширует строй солдат. 

Что такое День Победы? Это праздничный салют, 

Фейерверк   взлетает в небо, рассыпаясь там и тут. 

2.Что такое День Победы? Это песни за столом, 

Это речи и беседы, это прадеда альбом. 

Это фрукты и конфеты, это запахи весны… 

Что такое день Победы? Это значит - нет войны. 
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Ведущая. Дорогие ребята! В этой страшной войне погибли более 20 миллионов 

наших людей. У каждого из них были родные и близкие. Память о погибших 

героях навеки сохранится в нашем сердце. 

Ведущая. За все, что есть сейчас у нас 

За каждый наш счастливый час, 

За то, что солнце светит нам, 

Спасибо доблестным солдатам – 

Нашим дедам и отцам. 

 Дети. 

1.День Победы! День Победы! Ярче солнце светит мне, 

Потому что наши деды победили на войне. 

2.Эту песню посвящаем    нашим прадедам и дедам, 

Нашей Родине любимой – слава! Слава в День Победы! 

Песня «Прадедушка» (с солистами) 

 сл. М. Заготы, муз. А.Ермолаева 

 

Ведущая.  Ребята, давайте назло непогодам 

Обнимем планету своим хороводом, 

 Развеем над нею и тучи, и дым, 

 В обиду ее никому не дадим. 

Под запись песни «Пусть всегда будет солнце» сл. Л. Ошанина, муз. А. 

Островского дети выполняют упражнения с дисками. 

 

 
 

 
 


